Mpoaaxxa

2-K.KBapTUpa, 57 M2, 16/17 aT.

OomonenoBo, MKp. KOXXHbIN

MKp KOXKHbIN, yn KypbikoBa, 4 14, K 1

¢ py6. 6 500 000




NpoOaeTcya 2-X KOMHATHaa KBapTMpa Ha Y.
KypbhkoBa f. 14 k.1 O6Len nnowanbio 55 KB.M. 1
KyxXHen ana xo3amkm B 10 KB.M. YaadHoe
PACMNONIOXEHME OKOH MO3BONUT HaCIa)X4aTbCH
BMOOM M3 OKHa Ha flec M3 0gHOW KOMHaTbl B 13
KB.M., @ U3 apyrou - 20 KB.M. - Ha pe3BALLMXCA OeTeu
BO ABope. Ho Bbl He 3abyaeTe bpeHHoe TeyeHume
BpPeEMEHU 1 PALOM C JOMOM Bac »XAET MHOIo
MarasmHOB, Pa3/IMYHbIX LLEHTPOB KPaCOoTbl U
Pa3BUTUA. Hegonro nporynatbcs no gBopy M Bbl Ha
ocTaHoBKe. [1o asponopTa Jomoaenoso 20-30 MUH.
A 0o cTonuubl Hawew poanHbl 30-40 MUH. N Bbl Y
MeTpo KaHTeMunpoBcKaga nnm [lomooenosckas.
MnoTeka BO3MOXKHa!




KonunuyecTBo KOMHaT: 2

Xunaqa nnowanb: 47 m?

STax: 16

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT

Hanwnune TenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: ga

Buna 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun goma: naHesnbHbIN

Ob6ulaga nnouwadb: 57 M2
Mnowanb KyxHu: 10 M2

OTaxken B oome: 17

Twvn GankoHa: noaXusa
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Hannyne nHtepHeTa: ga
MycoponpoBoza: ga

Kopnyc goma: 1




R M == R

Hopoe
HNomopenoeo

KOMCHBIA @ AL

F';n'r-i':@ e Natépouka
Vo

CMD

o

HMIHEWTRO

T Toarca



